

# 广元市交通运输综合行政执法信息

## 第2期

广元市交通运输综合行政执法支队

2021年3月4日

**支队召开全体干部职工大会** 1月29日上午,支队召开全体干部职工大会,市交通运输局党组书记、局长王定虢出席,副局长吴文斌主持会议。支队长马志忠代表支队班子对全体干部职工提出六点要求:一要旗帜鲜明讲政治。二是安分守己讲规矩。三要令行禁止讲纪律。四要敬业奉献讲勤勉。五要同舟共济讲团结。六要风清气正讲廉洁。王定虢局长作了重要讲话,对交通运输综合行政执法支队提出了三个方面的具体要求:一要明责任,敢担当。要认真按照市编委“三定”方案赋予的四大类十一项职能职责,敢于担当,认真履行职责。二要严执法,强服务。要认真学习各项交通运输法律法规,提升执法能力和水平;要加大普法力度,提高公众法律意识;要规范执法,体现公平正义;要坚持原则底线,用权为民,提高为民服务水平。三要明纪律,树形象。要严格遵守政治纪律、组织纪律、工作纪律、生活纪律和廉洁纪律。对纪律要有敬畏意识,

增强自我约束，提高自控能力。要坚持正确的用人导向，营造风清气正的良好政治生态。吴文斌副局长要求：全体干部职工要认真学习，深刻领会王定虢局长的重要讲话精神，把思想和行动高效统一到会议精神上来，展示新面貌，树立新形象，全面开创广元交通运输综合行政执法新局面。（办公室）

**许国斌部长到支队开展慰问活动** 2月4日上午，市委常委、组织部长许国斌，在市交通运输局党组书记、局长王定虢的陪同下，到支队开展节前慰问活动。许部长到支队机关进行了走访，听取了有关情况汇报，并到支队特勤大队负责人彭翀同志的办公室，仔细询问了他的工作和家庭、生活情况，送上了慰问金。许部长还代表市委、市政府对支队全体干部职工表示亲切慰问。（办公室）

**支队召开春节及“春运”“两会”交通运输执法专题会** 2月9日下午，春节及“春运”“两会”交通运输执法专题会在支队三楼会议室召开。会议传达了市纪委七届六次全会精神，学习了市委书记王菲在市纪委七届六次全会上的重要讲话，通报了五起违反中央八项规定精神的典型案例，学习了市委《关于持续深化落实中央八项规定精神进一步纠“四风”转作风树立新风的通知》和市委市政府两办关于春节值班值守有关文件精神，安排部署了交通运输综合行政执法支队春节值班值守和应急处置工作。马志忠支队长提出五点要求：一要以正确的认识、正确的态度高度重视值班值守工作，严格遵守各级应急值班值守的相关规定。二要把疫情防控作为春节期间最重要的工作抓紧抓好抓落实。三要切实做好春节及“春运”“两会”“冬安行动”相关工作，确保安

全、稳定、秩序。四要做好森林防火工作。五要遵守八项规定，廉洁过年。 (办公室)

**支队启动疫情防控应急处置预案** 1月31日，按照广元市防疫指挥部对疫情防控的工作要求，支队干部职工牺牲休息时间，立即启动疫情应急预案，出动执法人员60余名，执法车辆10台，对利州区13处韵达网点进行全面拉网式突击检查。要求韵达物流所属的3台厢式货车、14台面包车、30辆三轮配送车全部停运，13处网点均按要求关闭歇业，从业人员全部按防疫部门要求进行核酸检测，全面落实防疫消杀。下一步，支队执法人员还将对各网点采取定时不定时的巡查，切实督促韵达物流认真落实防疫消杀检测责任，务必服从疫情防控指挥部的统一安排和要求，未经指挥部同意不得擅自开工。 (特勤大队)

**三大队开展压缩天然气和液化天然气道路运输安全排查与整治专项行动** 为汲取“1.25”大连天然气爆炸事故教训，切实维护“春运”期间的道路运输安全，按照省运管局关于开展压缩天然气和液化天然气道路运输安全排查和整治的文件精神以及支队相关工作要求，1月31日至2月5日，三大队对辖区内涉及液化天然气货物运输的2家危货运输企业进行了监督检查。重点排查企业安全管理机构及专职安全员是否按规定配备；核查企业车辆技术档案、罐体检测记录是否按规定进行评定和检测，从业人员是否持证上岗；排查企业是否严格按照规定使用电子运单，同时，对充装站的车辆进出查验情况进行了抽查。此次共排查危险货物运输车辆23台，从业人员35人。 (三大队)

**六大队开展上西火车站及周边交通运输秩序联合整治专项行动** 为维护“春运”及春节期间上西火车站及周边良好的交通运输秩序，确保广大旅客安全、便捷出行。2月3日下午，六大队联合广元市公安局特巡警支队上西火车站大队、广元火车站站前管理事务中心等部门对上西火车站及周边交通运输秩序开展专项整治行动，共检查随意停靠出租车3辆，检查网约车2辆，查处占道经营7起，排查涉嫌非法营运车辆4辆，劝阻喊客拉客人员40余人次。下一步，将主动联系上西片区的公安交警、派出所和城管执法等部门，形成长效联合执法机制，紧抓薄弱环节，全面综合整治上西片区交通运输秩序。（六大队）

**一大队联合执法整治盘龙机场交通运输秩序** 根据全市交通运输“冬安行动”工作部署和支队具体行动方案，一大队联合机场公安分局对盘龙机场及周边的出租、公交、班线客运车辆营运秩序开展监督检查和专项整治。对出租车拒载、不打表、绕道等违法违规行为进行严厉打击，对周边社会车辆涉嫌喊客拉客行为进行劝诫和警告。截止2月8日，共出动执法人员32人次、执法车辆10台次，检查客运公交车辆80余辆，劝离喊客社会车辆30余辆，有效维护了机场区域的道路运输市场秩序。（一大队）

审稿：马志忠

编辑：杨可明

广元市交通运输综合行政执法支队办公室

2021年3月4日印发